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Acta de la sesión ordinaria celebrada en la Sala de Juntas número dos del CASEM y mediante 
videoconferencia el día 20 de marzo de 2023 de la Junta de Escuela de la Escuela de Ingenierías Marina, 
Náutica y Radioelectrónica de la Universidad de Cádiz. 

A las 12,00 horas del día de la fecha se celebra en presencia de los asistentes que se relacionan, y bajo 
la presidencia de la Directora Vanesa Durán, y da comienzo la reunión ordinaria de Junta de Escuela 
con los siguientes asistentes: 
 
Directora Durán Grados Vanesa  ASISTE. 

Subdirector Corredor Cebrián Cristóbal  JA. 

Subdirector Rodríguez Díaz Emilio  Videoconferencia 

Secretario/PAS Salmerón Vaca Antonio  ASISTE 

Director CCTTNNCCNN Vidal Pérez Juan  ASISTE 

Director MMTT Sánchez de la Flor Francisco  JNO 

Director Sección Dptal. ISA Corrales Alba Carlos  Videoconferencia 

Administradora Zájara Espinosa Mercedes  NO 

PDI Permanente Chover Serrano Juan Enrique  NO 

PDI Permanente Cueto Ancela José Luis  NO 

PDI Permanente Gutiérrez Peinado Marina  JA 

PDI 
Permanente/Coordinador GM Jigena Antelo Bismarck  NO 

PDI Permanente Losey León María Araceli Videoconferencia 

PDI Permanente Martín Arrazola Carolina Videoconferencia 

PDI Permanente Moreno Marchal Joaquín Videoconferencia 

PDI Permanente/ Coord. 
MTM 

Nogueroles Alonso de la 
Sierra Pedro Videoconferencia 

PDI Permanente Teijeiro Lillo María Eugenia Videoconferencia 

PDI No Permanente Rey Charlo Raquel Esther Videoconferencia 

PAS Bermúdez Travieso Tomás  NO 

Estudiantes Martín Álvarez María Ángeles  NO 

Estudiantes Heidenreich Ortega Beltrán   JA 

Estudiantes  De los Santos Sánchez Angela  NO 

Estudiantes Gómez Ramírez Marta ASISTE 

Estudiantes Sánchez Alba Agustín ASISTE 

Invitado movilidad Pájaro Velázquez Emilio ASISTE 

Invitado Adjunto Dirección Rodríguez Moreno Rubén ASISTE 

Invitada Defensora 
Universitaria Tirado Ana María  NO 
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PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA: 
 
Punto primero, aprobación si procede del Acta de la sesión extraordinaria celebrada el día 15 de diciembre 
de 2022. 
 
Se aprueba por unanimidad. 
 
Punto Segundo: Informe de la Sra. Directora.  
La Directora Vanesa Durán abre su informe indicando que la Subdirectora María José Ferreiro ha dejado su 
cargo, sustituyéndola el Prof. Emilio Rodríguez Díaz, que deja su cargo de coordinador de Ingeniería 
Radioelectrónica, que ha estado colaborando con ella desde el pasado noviembre y ha ahora cuando se ha 
producido el cambio una vez resueltas las dos auditorias que tuvimos, con la DEVA y la Lloyd´s agradeciendo 
a ambos su colaboración y resaltando la implicación de María José Ferreiro con el Centro y que seguirá 
colaborando con nosotros. La directora vuelve a agradecer públicamente y ante esta Junta de Escuela el 
enorme trabajo desarrollado para la Escuela por parte de la Profa. Ferreiro, además de agradecerle al nuevo 
Subdirector Emilio Rodríguez el que continue con esta labor.    Minuto 3,37 
 
Punto Tercero: Aprobación, si procede, del autoinforme del Máster en Transporte Marítimo. La directora cede 
la palabra al Coordinador del Máster en Transporte Marítimo, Prof. Pedro Nogueroles Alonso de la Sierra, 
quien explica brevemente los contenidos de este preceptivo Autoinforme. 
Se aprueba por unanimidad. 
 
Punto Cuarto: Asuntos de trámite. Toma la palabra la Directora e informa que una vez remitida la convocatoria 
a los miembros de esta Junta, se recibió por parte de Gerencia la documentación que se ha remitido a todos 
Vds. y relativa a la firma del Contrato Programa 2023 por parte de nuestro Centro, siendo necesario que se 
apruebe por nuestra Junta de Escuela. 
Se aprueba por unanimidad. 
 
Punto Séptimo: Ruegos y preguntas. Sin ruego sin preguntas. 
 
La Directora levanta la sesión siendo las 12,30 horas, de lo que como Secretario doy fe, con su Vº Bº, fecha 
ut supra 

 


